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OEMA 2

Av oL apilBpol 2Za — 1 xau B — 1 elvar avriotpodor, pe a # 1 ko 3 # 1 va Seifete bt
a) 2Za+ B = 2aB . :

(Movabec 10)
B) OtapBpoix = a — Bkaty = (1 — 2) + 2B elvat avrifetod.

(Movééeg 15)



OEMA 2

4x+5y___

Mo toug npaypatixkois aptBpuol x kat y oxVEL: 2
X=4y

2.

a) Na Seifete 6t y =2,

(Movabeg 12)

B) Na y =2x, va unoroyioete v T e napdotaonc A = 2x* +3y" + xp
Xy

(Mova&ser 121



OEMA 2

Eotw X, y npaypatikoi apiBpol yia toug onoioug toxVEeL:

(x +4y)(x+y) =9xy.

a) Na anobeifete ot
~

i. (Qy—x)Y=0
(Movadec 8)

iy

N | X

(Movdaéeg 5)

2 2
B) Na anobeifete ot (Zy——;) +(2y+§j =10y”.

(Movadeg 12)



OEMA 2
Eotw a, B nmpayuatikoi apBpoi, Siadopetikoi peraf Toug, yla Toug omoiouc Loxvuouv
o’ =20+ kat B2 =2B+a.
a) Na anobeifete ot
i a’-p’=a-B.

(Movabec 8)
i. a+p=1.

(Movaéec 8)
B) Na Bpeite tnv tiur Ttng napdotacnc A =a? +B>.

(Movééec 9)



OEMA 2
Aivovtat ot tpaypatikoi aptOpol a, B,7,5 e ##0 kaL & # ¥ WOTE va LoxUouy:

BXE 4 o =L

_1
o—y 4
a) Na anobeifete ott @ =38 kaw & =5y .

(Movaéeg 10)
B) Na Bpeite tnv twur tng napdotaonc:

m-2r+py
BS - By

(Movabeg 15)



OEMA 20

Av yia Toug nipayuatikolg aptdpoug a , B %0, LloXUEL OTL:
.. 1 ‘
la+ﬁl(g+5)=4 » TOTE va artodeifete 6T1:

a) +£=2.
a

w8

(Movéasec 12)
B)a=p.



OEMA 2

Eotw x,y npaypatikoi api@uol. Opilovpe: A = 2(x+y)? — (x —y)? — 6xy — ¥2

a) Na anobeifete 6t : A = x2

(Movabecg 13)

B) Na arnobeifere ott o ap®uég B = 2- 20222 — 2020% — 6 - 2021 — 1 eivar icog pe to

TeETpaywvo Ppuokov aptBpol tov omoio va npoodlopioete.

(Movasdecg 12)



OEMA 2

AV yia Toug npaypatikolg aptBpolg x, y LloXVeL n oxéon
(x — 2y)2 — 2(3 — 2xy) = 5y%-1

a) Na anobeifete 6t1 x2 — y2 = 5.

(Movabdeg 12)
B) Na untodoyioete v T tng napdotaong P = (x + y)3(x — y)3.

(Movabdec 13)



OEMA 2

Eotw a, B, y npaypartikoi apiBpoi yia toug onoloug woxtouv a+B+y =0 kat afy=0.

a) Na anobeifete 6t

i. B+y=—a. !
(Movabdec 6)
{
a’ '
i ——=
B+y
(Movaéec 6)

\ 2 -
B) Me napduoio TpoTo Va QIAOTIOU)OETE Tl KAdopata B

v+a a+p

KaiL va anobeifete 61y

a’ B’ 2

+ + =
a+f3

0.
B+y Yy+a
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